[HCTPYKILisT MOHTAKY | NMHCTPYRKIIMA MOHTAA

Cucrema C @ H ATA

YXypHanbHuit cTin / XypHanbHbii cton = 130

FABAPUTHI PO3MIPU:
wupuHa 65 cm
BucoTa 52 cm

noexuHa 130 cm

FABAPUTHBIE PA3MEPbI:
WwupuHa 65 cm
BbiCOTa 52 CM
anvHa 130 cm

YBATA

UlanoeHulu Knienme!

Y pasi BusBNEeHHs B Komnnekrauji
naketa BiAcyTHOCTI Byab-sikoro ene-
MeHTa abo HasiBHOCTI Bpaky

o6oB'askoBo!!! -
emuKemKy-apuK 3 [aHoro naketa i
iHCMPpPYKYio MOHMaXxy 3 BiAMITKOIO Koga
LibOro enemMeHTa NnoBepHyTV NpoAaBLo.

[Mpy BIACYTHOCTI emukemKu-ap/iuKa
peknamauis He npuimaeTbes!

BHUMAHUE

Yeaxaembiu Knuenm!

B cny4ae obHapyxeHus B KOMNieKTa=
UMM nakeTa OTCYTCTBUSI KaKOro-nubo
aneMeHTa unu Hanu4us Gpaka
obasartenbHo!!l -

3MuKemKy-ApabIK C OAHHOrO naketa u
UHCMPYKY U MOHMaXa C NOMETKON Koaa
3TOro 3neMeHTa BepHyTb NpoAaBLly.

Mpu OTCYTCTBUN 3IMuKemMKu-apbIKa
peknamauus He npuHumaeTcs!

XKypHanbHuii cTin / XXypHansHslii cton = 130

Bupo6Hnk:

T30B “I'EPBOP-XOJIJIIHI"
Yrpaina, m. Bosogumup-Boauncsrni
Bya. Jyneka, 211a
TeJ.: 2-33-33; 2-29-03

C)

IlponsBoanTeNB:

TOO “TEPBOP-XOJIIAHT"
Ykpauna, r. Bnagumup-Bosasinckui
ya. Jynkas, 211a
Ted.: 2-33-33; 2-29-03
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JUns MoHTaXKy NoTpibHO:
Jlis MOHTaxxa HeobXoAuMo:
Do montazu potrzebne sa:
You need for fitting-up:
Zur Montage werden Sie

CHmBox eneMenTa Possipi
CHMBOII JNIeMenTa Pasaepst
Symbol elementu i
Element symbol | Measurements
Elementeszeichen AusmaB

EEEEE

. 1 430x480 | KT1-162-01| 2/4
heanchan: 2 1300x650 | KT1-252-01| 1/4
3 850x348 | KT1-338 | 3/4
4 850x80 | KT1-413 | 3/4
% % 5 540x80 | KT1-1588 | 4/4
Dr,
o8x30mm 1 osxsomm FB|| o15 #16 r1
4x 1x 1x
S ety || T
s2 y1 z1

XKypHanbHuii cTin / XXypHansHslii cton = 130
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XKypHanbHuii cTin / XKypransHslii cton = 130
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Akcesoria
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Accessories
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Package 4/4
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XKypHanbHuii cTin / XXypHansHslii cton = 130
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3/6 XKypHansHuii ¢Tin / XXypHansHbii cron = 130



